
„O, Allah, Îți cer Ție prosperitate în viaţa aceasta şi
în Viața de Apoi. O, Allah, Îți cer iertare Ție şi

prosperitate în religia mea, în viaţa mea lumească, în
familia şi în averea mea. O, Allah, acoperă-mi
goliciunea şi spulberă teama mea. O, Allah,

protejează-mă din faţă şi din spate şi din dreapta şi
din stânga şi de deasupra mea, şi caut adăpost în

Măreţia Ta să nu mă înghită pământul.”

Ibn Omar (Allah să fie mulțumit de el și tatăl său) a spus: Profetul Mohammed (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) nu neglija să spună aceste rugi atunci când se
trezea sau înainte de a se culca: „O, Allah, Îți cer Ție prosperitate în viaţa aceasta şi în

Viața de Apoi. O, Allah, Îți cer iertare Ție şi prosperitate în religia mea, în viaţa mea
lumească, în familia şi în averea mea. O, Allah, acoperă-mi goliciunea şi spulberă teama

mea. O, Allah, protejează-mă din faţă şi din spate şi din dreapta şi din stânga şi de
deasupra mea, şi caut adăpost în Măreţia Ta să nu mă înghită pământul.”

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Abu Dawud, Ahmad, Ibn Majah și Nasa'i]

Profetul  Mohammed  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  nu  neglija  să  spună
aceste rugi atunci când se trezea sau înainte de a se culca: „O Allah, Îți cer binele în această
viață - (siguranță de boli, nenorociri, greutăți, tentații în această viață) și în Viața de Apoi și o,
Allah Îți cer iertare (șterge-mi păcatele) și prosperitate (protejează-mă de greșeli, politeism și
inovații) în religia mea (și calimități, necazuri, greutăți) în viața mea, familia mea (soția mea,
copiii  mei și rudele mele) și averea mea (banii mei și lucrul meu). O, Allah, ascunde-mi
greșelile (defectele și șterge-mi păcatele) și protejează-mă de frică. O, Allah, protejează-mă
(de lucruri rele și necazuri) de ceea ce este în spatele meu și de ceea ce este în fața mea, de
ceea  ce  este  în  dreapta  mea,  în  stânga  mea  și  deasupra  mea.  Profetul,  Pacea  și
binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa,  i-a  cerut  lui  Allah  să  îl  protejeze  în  toate  părțile
deoarece necazurile îi vin unei persoane doar din una dintre aceste direcții. Și caut refugiu în
Măreția Ta de a fi luat prin suprindere de ceea ce este sub mine (de a fi luat sau omorât prin
surprindere) (după altă interpretare - de a fi înghițit de pâmânt).
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